
ОБЛАСНА КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА                                                                                                 

«ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  БЕНЗИН марки А 95 (в талонах) за кодом ДК 021:2015 - 

09130000-9 — Нафта і дистиляти 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Замовник – Обласна комунальна установа «Обласний центр соціально- психологічної допомоги» 

65102, Україна, Одеська область, місто Одеса, ВУЛИЦЯ  КРАСНА, будинок 11 (код ЄДРПОУ 33970008) 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): БЕНЗИН марки А 95 (в талонах)               

Код ДК 021:2015 — ДК 021:2015: 09130000-9 — Нафта і дистиляти 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: запит (ціни) пропозицій;   UA-2026-03-25-009129-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  50 519,00  грн. (з ПДВ) 

Кількість товару, що закуповується: 700 літрів 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі вимог наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».  

Розмір бюджетного призначення: 50 519,00  (з ПДВ) 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі. 

Місце поставки товару: місто Одеса, ВУЛИЦЯ  КРАСНА, будинок 11 

Строк поставки товару: до 31.12.2026 року. 

 

Товар поставляється в талонах протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати підписання Сторонами 

договору. Право власності на товар переходить від Учасника (Постачальника/Продавця) до 

Замовника (Покупця) в момент підписання видаткових накладних. Датою поставки вважається 

дата підписання Сторонами видаткових накладних. Продавець зобов’язується забезпечити 

зберігання придбаного Покупцем товару (строк дії  талонів) не менше 180 (сто вісімдесят) 

календарних днів з дати поставки. Видача товару зі зберігання здійснюється на АЗС (автозаправні 

станції) Постачальника (Продавця). Перелік зазначених АЗС має в обов’язковому порядку включати 

мережу АЗС в усіх районах міста Одеси. 

Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі пропозицій  документи, які підтверджують 
відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета 
закупівлі, встановленим замовником. 

Ціна пропозиції, за яку Учасник згоден поставити товар, розраховується відповідно до технічного 
завдання тендерної документації. 

При визначені ціни пропозиції або її складових визначається ціна з урахуванням ПДВ, якщо учасник 
не є платником ПДВ, зазначається інші обов’язкові податки та збори згідно з чинним законодавством 
України. 



Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, паспортів, сертифікатів та 
самостійно несе всі витрати на отримання таких документів. 

Учасник повинен застосовувати заходи з  охорони навколишнього природного середовища 
(захисту довкілля). 

Специфікація: 700,0 літрів бензину марки А-95 (в талонах) терміном дії не менше 180  

календарних днів з дати поставки. 

Постачальник повинен передати (поставити) Замовнику товар (товари), якість якого відповідає 
умовам встановленим у тендерній документації, також товар повинен відповідати умовам 
Специфікації. Товар повинен бути поставлений таким чином, щоб уникнути можливості його 
пошкодження, погіршення його якісних характеристик, втрати товарного вигляду, деформування під 
час транспортування та зберігання. Якість товару повинна відповідати діючим на території України 
державним стандартам, ГОСТам, ДСТУ, ТУ, ТТУ затвердженого зразка. Кожна партія підтверджується 
сертифікатами якості виробника та в установленому порядку висновками якості, - в разі поставки 
товару іноземного виробництва та ін., завірені печаткою Учасника. 
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